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Period: Winter 2013 Responses/Enrolled: 4 / 6 = 67%
Instructor: McCarthy, Jay A (075667467) College: Physical and Mathematical Sciences
Course: C S 401R-001: Topics in Computer Science Department: Computer Science
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Amount learned
0.50 7.8 7.8 / 7.8 7.8 / 6.8 7.8 / 6.4 7.8 / 6.8 0 0 0 0 0 0 1 3 0 67%

Materials & activities
effective 0.58 7.5 7.5 / 7.5 7.5 / 6.5 7.5 / 6.2 7.5 / 6.6 0 0 0 0 0 0 2 2 0 67%
Well organized

0.50 7.8 7.8 / 7.8 7.8 / 6.3 7.8 / 6.4 7.8 / 6.7 0 0 0 0 0 0 1 3 0 67%
Evaluations good
measures of learning 0.96 6.8 6.8 / 6.8 6.8 / 6.1 6.8 / 5.9 6.8 / 6.4 0 0 0 0 0 2 1 1 0 67%
Grading procedures
fair 0.96 7.2 7.2 / 7.2 7.2 / 6.4 7.2 / 6.3 7.2 / 6.6 0 0 0 0 0 1 1 2 0 67%
Intellectual skills
developed 0.50 7.8 7.8 / 7.8 7.8 / 6.8 7.8 / 6.4 7.8 / 6.6 0 0 0 0 0 0 1 3 0 67%
Testimony
strengthened 1.50 6.2 6.2 / 6.2 6.2 / 6.0 6.2 / 5.8 6.2 / 6.4 0 0 0 0 2 0 1 1 0 67%
Hours spent in class

0.00 3.0 3.0 / 3.0 3.0 / 2.9 3.0 / 3.3 3.0 / 2.8 67%
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Valuable time in class
8.16 90.0 90.0/90.090.0/72.990.0/75.190.0/81.4 0 0 0 0 0 0 0 0 1 2 1 0 67%

Hours spent out of
class 2.50 6.8 6.8 / 6.8 6.8 / 8.3 6.8 / 5.1 6.8 / 3.6 67%
Valuable time out of
class 12.91 85.0 85.0/85.085.0/79.585.0/78.485.0/80.9 0 0 0 0 0 0 0 1 1 1 1 0 67%
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Interest in student
learning 0.00 8.0 8.0 / 8.0 8.0 / 7.0 8.0 / 6.8 8.0 / 7.1 0 0 0 0 0 0 0 4 0 67%
Opportunities to get
help 0.50 7.8 7.8 / 7.8 7.8 / 6.9 7.8 / 6.7 7.8 / 7.0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 67%
Active student
involvement 1.50 6.8 6.8 / 6.8 6.8 / 6.8 6.8 / 6.6 6.8 / 6.9 0 0 0 0 1 1 0 2 0 67%
Prompt feedback

0.50 7.8 7.8 / 7.8 7.8 / 6.3 7.8 / 6.3 7.8 / 6.6 0 0 0 0 0 0 1 3 0 67%
Useful feedback

1.00 7.5 7.5 / 7.5 7.5 / 6.2 7.5 / 6.1 7.5 / 6.5 0 0 0 0 0 1 0 3 0 67%
Responded to
students respectfully 1.00 7.5 7.5 / 7.5 7.5 / 7.0 7.5 / 6.8 7.5 / 7.1 0 0 0 0 0 1 0 3 0 67%
Explained concepts
effectively 0.50 7.8 7.8 / 7.8 7.8 / 6.6 7.8 / 6.3 7.8 / 6.8 0 0 0 0 0 0 1 3 0 67%
Integrates gospel into
subject 1.50 6.8 6.8 / 6.8 6.8 / 6.5 6.8 / 6.2 6.8 / 6.7 0 0 0 0 1 1 0 2 0 67%
Spiritually inspiring

1.50 6.8 6.8 / 6.8 6.8 / 6.6 6.8 / 6.3 6.8 / 6.8 0 0 0 0 1 1 0 2 0 67%
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Overall Course
0.58 7.5 7.5 / 7.5 7.5 / 6.6 7.5 / 6.2 7.5 / 6.7 0 0 0 0 0 0 2 2 0 67%

Overall Instructor
0.50 7.8 7.8 / 7.8 7.8 / 6.9 7.8 / 6.6 7.8 / 7.0 0 0 0 0 0 0 1 3 0 67%
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Contributed to BYU
Aims 1.00 7.5 7.5 / 7.5 7.5 / 6.8 7.5 / 6.6 7.5 / 6.9 0 0 0 0 0 1 0 3 0 67%
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Column Descriptions
Std Dev - Standard Deviation

Instructor Mean - Mean of all sections taught by the instructor in the designated area.

Overall Mean - Mean of all sections of all courses in the designated area.

VSD - Very Strongly Disagree
SD - Strongly Disagree
D - Disagree
SwD - Somewhat Disagree
SwA - Somewhat Agree
A - Agree
SA - Strongly Agree
VSA - Very Strongly Agree

0% - 0%
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EP - Exceptionally Poor
VP - Very Poor
P - Poor
SP - Somewhat Poor
SG - Somewhat Good
G - Good
VG - Very Good
EG - Exceptionally Good

NR - No Response

Resp Rate - Response Rate; the percentage of students that responded to the question
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C S 401R­001 Winter 2013 ­ Comments

Responses: 3 Total
 
It was a new course, so none of us had a totally solid idea of how it would go, and Jay was very
flexible in adjusting the course when we discovered how difficult the assignments were to complete,
etc. 

I learned a TON in this class. and Jay is one of the best CS teachers out there.

I have been very impressed with Jay's concern for each of the students individually. Jay would take
time out of the class to discuss our interests. It was great to focus on our desires to learn in many
areas. Even outside of class, he was very focused on our individual interests and often talked with us
about other opportunities or interesting research. 

I would suggest having a more regular evaluation of where students are and where the class is at with
assignments. Many of us assumed that everyone else was staying caught up, and towards the end of
the semester we realized that all of us were very far behind. This was a lack of communication on our
part as well, but it could help to facilitate that in the future.

We covered some really interesting topics while learning how to use Coq and prove theorems with
constructive logic. I think my learning may have been additionally enhanced by perhaps having a few
readings or writing assignments that provided a good opportunity to formally read about and reflect
on some of these topics (e.g. Hoare logic, constructive vs. classical logic, etc...). 

Overall great course! Thoroughly enjoyed.

 


